

Художественный руководитель балета Большого театра Сергей Филин в ближайшие дни отправится на лечение за границу. Об этом сообщил пресс-секретарь Минздрава РФ Олег Салагай.

«Принято решение о том, что комплекс реабилитационного лечения Сергей Филин пройдет в клинике за границей», - сказал он. «Пациент получил абсолютно адекватную и высококвалифицированную помощь в Москве», - подчеркнул он. «Все, что требовалось сделать, было проведено, теперь он может отправиться на комплексную реабилитацию», - добавил пресс-секретарь. ИТАР-ТАСС